



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ



ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 24 431 32 ΚΑΡΔΙΤΣΑ ΤΗΛΕΦΩΝΟ – FAX : 24410-21734

Καρδίτσα 19-09-2023
Αριθμ. Πρωτ.: 366

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ

Ο Ιατρικός Σύλλογος Καρδίτσας, μετά από τις πρωτοφανείς καταστροφές και πλημμύρες που προξένησε ο μεσογειακός κυκλώνας Daniel στην περιοχή ευθύνης του, απευθύνει έκκληση στους Ιατρικούς Συλλόγους, στις Ιατρικές εταιρείες, στις επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στον ιατρικό κλάδο καθώς επίσης και σε κάθε φορέα που έχει την οικονομική δυνατότητα για την αποστολή ανθρωπιστικής βοήθειας προκειμένου να διανεμηθεί στους άστεγους και πλημμυροπαθείς κατοίκους των Δήμων Καρδίτσας, Παλαμά και των όμορων τοπικών κοινοτήτων που βρίσκονται μέσα στην πλημμυρική ζώνη.

Τα είδη που απαιτούνται είναι τα παρακάτω: μη συνταγογραφούμενα φάρμακα, ατομικά και οικιακά φαρμακεία, υγειονομικό υλικό (γάζες, οινόπνευμα, αντισηπτικά κλπ), ατομικές ιατρικές συσκευές μετρήσεων και αναλώσιμα, ατομικά είδη υγιεινής (οδοντόβουρτσες, οδοντόκρεμες, ξυραφάκια, χτένες κλπ), τρόφιμα, κονσέρβες μακράς διάρκειας, συσκευασμένη τροφή για βρώση, τροφές για μαγείρεμα (ρύζια, μακαρόνια, σάλτσες κλπ), εργαλεία καθαρισμού, και μεταφοράς προϊόντων, είδη καθαριότητας, απολύμανσης (κουβάδες σκούπες, χλωρίνες, σαπούνια, σφουγγάρια, βούρτσες, μορομάντηλα, κλπ), χαρτιά υγείας, κουζίνες, πάνες (για μικρούς και μεγάλους), χαρτικά, τετράδια, σχολικά είδη και παιχνίδια για τα παιδιά για την έναρξη της σχολικής χρονιάς. Από ρουχισμό εσώρουχα (μόνο καινούργια), πετσέτες προσώπου, μπάνιου, κουζίνες, κλινοσκεπάσματα, κουρτίνες, πατάκια, τροφές και είδη για κατοικίδια και γενικά είδη της καθημερινότητας που θα βοηθήσουν κατά τη διάρκεια της απομάκρυνσης των φερτών υλικών και της απολύμανσης και αποκατάστασης των σπιτιών και των χώρων που πλημμύρισαν.

Όσοι επιλέξουν να ενισχύσουν οικονομικά τον Ιατρικό Σύλλογο έτσι ώστε να προμηθευτούμε εμείς τα αναγκαία μέσα και αγαθά για τους πλημμυροπαθείς συμπολίτες μας, θα λάβουν άμεσα το σχετικό διπλότυπο παραστατικό είσπραξης και σε δεύτερη φάση τα σχετικά τιμολόγια αγορών των αγαθών που θα διανεμηθούν για την διαφάνεια των διαδικασιών.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στα τηλέφωνα:

1. Σίμος Θωμάς, Πρόεδρος 6944418531
2. Παπούλιας Δημήτριος, Αντιπρόεδρος Α' 6945460232
3. Ρωτσιάμης Νικόλαος, Γεν. Γραμματέας 6944728108
4. Νάζου Θάλια, Γραμματεία ΙΣΚ 2441021734

(διεύθυνση: Ηρώων Πολυτεχνείου 24, 43100 Καρδίτσα)

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΣΙΜΟΣ ΘΩΜΑΣ

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Α'

ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΡΩΤΣΙΑΜΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

